证券代码: 831888 证券简称: 垦丰种业

主办券商:银河证券

北大荒垦丰种业股份有限公司 关于与深圳华大万物科技有限公司 签订《生物育种专项战略合作框架协议》的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记 载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个 别及连带法律责任。

特别提示:

- 1. 本次签订的生物育种专项战略合作框架协议属于协议双方合作的意向性 约定,仅作为指导性文件和签订其他相关具体合同的依据,后续具体合作事项、 实施内容和进度尚存在不确定性。公司将按照《公司章程》及相关法律、法规、 规范性文件的规定,履行相应的决策和审批程序并披露相关信息。
- 2. 本次签订的协议不涉及具体项目和金额,对公司本年度经营成果的影响, 需视双方正式协议的签订和实施情况而定。

一、概述

为建立长期稳定的战略合作伙伴关系, 秉承"优势互补、互惠互利、资源共 享、共同发展"的宗旨,就开展生物育种项目合作等方面事宜,北大荒垦丰种业 股份有限公司(以下简称"公司")与深圳华大万物科技有限公司(以下简称"华 大万物")于 2023年4月22日签署了《生物育种专项战略合作框架协议》(以下 简称《合作协议》)。

根据《公司法》、《证券法》、《公司章程》及相关法律法规规定,本事项不构 成关联交易,亦不构成《非上市公众公司重大资产重组管理办法》规定的重大资 产重组。本次交易无需经公司董事会、股东大会审议。

二、合作对方的基本情况

(一) 协议对方概况

企业名称: 深圳华大万物科技有限公司

注册资本: 10,000 万元

法定代表人: 刘欢

注册地址:深圳市盐田区盐田街道沿港社区北山道 146 号北山工业区 11 栋 8 楼

统一社会信用代码: 91440300MA5H2E430T

成立日期: 2021年11月08日

企业性质:有限责任公司(法人独资)

经营范围:一般经营项目是:自然生态系统保护管理;技术服务、技术开发、技术咨询、技术交流、技术转让、技术推广。(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动);农副产品销售。(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动),许可经营项目是:食品销售(仅销售预包装食品);食品互联网销售(仅销售预包装食品)。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动,具体经营项目以相关部门批准文件或许可证件为准)

- (二)股权结构:华大万物为深圳华大科技企业管理有限公司 100%控股子公司,实际控制人为深圳华大科技控股集团有限公司,最终控制人为汪建。
- (三)华大万物与公司不存在关联关系,最近三年公司与其未发生类似交易情况。华大万物为依法存续且正常经营的企业法人,经营情况和财务指标良好,并能按约定满足与公司开展全面深入合作的要求。

三、合作协议的主要内容

(一)协议各方

甲方: 北大荒垦丰种业股份有限公司

乙方: 深圳华大万物科技有限公司

(二) 合作目标

双方秉承"优势互补、互惠互利、资源共享、共同发展"的宗旨,发挥甲方 创新平台、育繁推一体化的优势和乙方在技术研发、平台建设的优势,建立长期 稳定的战略合作伙伴关系,拟在生物育种等领域开展合作,实现共赢发展。

(三) 合作主要内容

生物育种专项合作。双方拟共建北大荒生物育种重点实验室,合作开展相关

研究,加快突破性重大新品种选育进程,突破种源"卡脖子"问题。

(四) 其他事项

- 1、为保障并促进双方多项合作的开展,双方有关领导组成联合领导小组,建立联席会议制度,负责双方合作事宜,检查、监督合作项目的落实情况,协调解决合作过程中的重大问题。
 - 2、本合作协议的合作期限为三年。

四、本次合作对公司的影响

华大万物是华大集团旗下的子公司,依托华大基因组学等重大科研成果和完整产业发展链,破解传统农业发展瓶颈问题。本次合作充分发挥垦丰种业创新平台、育繁推一体化的优势和华大万物在技术研发、平台建设的优势,有利于双方整合各自的平台、资源和技术优势,达到资源共享、共同发展。

本《合作协议》尚未涉及具体项目业务,故对公司未来经营业绩影响程度具有不确定性。本《合作协议》的签订和履行不影响公司业务独立性,不存在因履行协议而对协议对方形成依赖的情形,不对公司与其他合作方的合作构成排他性。

五、风险提示

- (一)本次签订的仅为战略合作框架协议,是对双方合作事项的原则性约定,主要为充分发挥协议双方在各自领域的核心竞争力和资源优势,通过建立平等尊重、合作共赢的战略合作伙伴关系,促进双方共同发展,协议中所涉及合作事项需另行签订具体业务合同,后续是否能最终达成具体合作及业务进度均存在不确定性。实际业务合作须以双方签订的具体业务合作协议为准,敬请投资者注意投资风险。
- (二)未来在本《合作协议》下的具体合作事项,本公司将按照《公司章程》 和相关法律法规及业务规则的审批权限及程序,履行相应审批程序和信息披露义 务。

六、备查文件

《生物育种专项战略合作框架协议》。

北大荒垦丰种业股份有限公司 董事会

2023年4月25日